
JYDERUP I DAG
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MÅLGRUPPERNE

NUVÆRENDE BEBOERE SØGER TIL
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JYDERUP I FREMTIDEN
HVEM SØGER DISTRIKTET?

HVAD LÆGGER DE VÆGT PÅ VED OMRÅDET?
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HVILKEN TYPE BOLIG ØNSKER DE?

HVAD ER VIGTIGT VED BOLIGEN?
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KONKLUSION
FASTHOLD

TILTRÆK

Jyderup har en relativ høj fasthodelsesrate - 69% af de nuværende 
beboere til søge mod Jyderup ved næste flytning.16% vender blik-
ket mod andre områder i kommunen, mens de sidste 15 % helt vil 
forlade kommunen.

33% af Jyderups nuværende beboere er under 30 år, og da blot 11% 
af de mod området søgenede er 18-35 år, bør man i høj grad inten-
sivere indsatsen for at fastholde de unge i området.

Jyderups tiltrækningsevne fra andre områder ligge lige 
under middel. 

Kigger man på søgningen mod området som helhed - dvs. 
inkl. beboere fra andre kommuner - så vil 38% af de til 
Holbæk Kommune søgende overveje Jyderup. Det er dog 
værd at bemærke, at kun 5% ”Helt sikkert vil overveje”, 
mens de resterende 33% svarer ”Vil måske overveje”.
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BYG

KOMMUNIKÉR

ANBEFALING

Jyderup har 17% af sin boligmasse dækket af etageboliger, så en 
del af de søgende kan få dækket deres ønsker om lejligheder. Der 
er dog fremdeles et gap op til de 30%, der søger ejerlejlighed og 
de 31%, som overvejer leje-lejligheder. 

Villaer udgør 50% af boligerne i Jyderup, og med en søgning på 
53% ligger det ikke nært for at koncentrere kommende byggeri 
om denne boligtype.

Blandt dem, der søger Jyderup, siger 40% ”Energivenlig/
lavt energiforbrug” som det mest vigtige ved en kommende 
bolig. Derefter følger ”Have” og ”Minimum af vedligehol-
delse”.

Ved selve området lægges der vægt på ”Tæt på natur”, 
”Stille og fredeligt område” samt ”Tæt på offentlig trans-
port” og ”Tæt på indkøbsmuligheder”.


